

Прочная основа взаимоотношений

Дружба между Саудовской Аравией и Азербайджаном нерушима

12 мая председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова встретилась с находящейся с визитом в нашей стране делегацией во главе с генеральным прокурором Королевства Саудовская Аравия Шейхом Саудом бин Абдуллахом Аль Муаджибом.



Как сообщили АЗЕРТАДЖ в отделе по связям с общественностью и печати Милли Меджлиса, отметив, что рада приветствовать гостя в Милли Меджлисе, Сахиба Гафарова довела до внимания, что наша страна и братское Королевство Саудовская Аравия придают особое значение расширению сотрудничества в различных сферах. Было отмечено, что исторически существующие между народами двух стран схожие религиозные и культурные ценности составляют прочную основу отношений между странами. Отметив, что визит гостя является свидетельством отношений на высоком уровне, председатель Милли Меджлиса выразила уверенность в том, что он также внесет свой вклад в развитие связей между органами прокуратуры Азербайджана и Саудовской Аравии.

С.Гафарова напомнила, что в феврале текущего года было отмечено 30-летие установления дипломатических отношений между Азербайджаном и Саудовской Аравией. За эти годы наши отношения прошли динамичный путь развития, наше сотрудничество

расширилось.

Подчеркнув, что наши страны весьма плодотворно сотрудничают в рамках международных организаций, председатель Милли Меджлиса сказала: «Мы высоко ценим поддержку Саудовской Аравии, в частности в рамках ООН и ОИС, территориальной целостности, суверенитета и неприкосновенности признанных на международном уровне границ нашей страны».

В ходе беседы председатель Милли Меджлиса поделилась мнениями о взаимовыгодном сотрудничестве между парламентом и генеральной прокуратурой в Азербайджане и подчеркнула, что наши межпарламентские отношения находятся на высоком уровне. Говоря о положительной роли высших законодательных органов стран в расширении традиционных дружественных связей между Азербайджаном и Саудовской Аравией, председатель Милли Меджлиса отметила, что деятельность групп дружбы, функционирующих в парламентах обеих стран, заслуживает одобрения.

С.Гафарова проинформи-

ровала гостя о новых реалиях, возникших в регионе после освобождения Азербайджаном от армянской оккупации своих земель. Было отмечено, что в рамках визита члены делегации Саудовской Аравии побывали на освобожденных от оккупации территориях и все увидели воочию. В настоящее время на этих территориях вновь строятся мечети, ускоренными темпами проводятся восстановительные и созидательные работы.

Генеральный прокурор Королевства Саудовская Аравия Шейх Сауд бин Абдуллах Аль Муаджиб поделился впечатлениями о встрече с Президентом Ильхамом Алиевым. Было отмечено, что дружба Саудовской Аравии и Азербайджана нерушима.

Говоря о развитии связей между органами прокуратуры обеих стран, Шейх Сауд бин Абдуллах Аль Муаджиб рассказал о перспективах сотрудничества с Генеральной прокуратурой Азербайджана.

Гость отметил, что одной из стран, с которой Саудовская Аравия намерена расширить экономические отноше-

ния, является Азербайджан. Он выразил признательность азербайджанской стороне за поддержку в вопросе о проведении в 2030 году выставки Экспо в Саудовской Аравии.

Отметив, что в его стране женщины представлены в Консультативном Совете, правительственных структурах и органах прокуратуры, генеральный прокурор довел до внимания, что в Саудовской Аравии придают большое значение участию женщин во всех сферах жизни страны.

Гость одобрил достигнутые успехи и работы, проводимые под руководством главы государства на освобожденных от оккупации территориях Азербайджана.

Во встрече приняли участие первый заместитель председателя Милли Меджлиса Али Гусейнли, председатели комитетов Зияфет Аскеров, Захид Орудж, руководитель рабочей группы по межпарламентским связям с Саудовской Аравией Фатма Йылдырым, руководитель аппарата Милли Меджлиса Сафа Мирзоев, представители Генеральной прокуратуры и другие официальные лица.